

## 太康电子商务进农村

## 乡镇党委书记网上直播卖农货

□记者 马治卫  
通讯员 郭敏 李杰 文/图

**本报讯** 为提升太康县当地绿色生态农特产品的知名度,加强产销对接,扩大农特产品销售,太康县日前推动线上线下融合,活跃消费市场。

连日来,“太康县乡镇书记直播助农销活动”在太康县电子商务公共服务中心直播间陆续举行。逊母口镇党委书记方新梅、五里口乡党委书记韩凤娥等相继作客直播间,对该乡绿色生态农特产品进行网上直播宣传推广销售。

直播现场汇集金丝皇菊、红豆

薏米粉、芦笋、山药、红薯粉条、富硒面粉、辣椒、秋葵脆、豌豆、柴鸡蛋等农特产品。韩凤娥幽默的直播风格,在线掀起抢购热潮,当场签单383单。

方新梅参加“抗疫情、助销售,我为家乡卖农货”活动。通过淘宝直播间推介逊母口镇石磨面粉、柴鸡蛋、红薯粉条等农特产品。

据介绍,该县还创新推进“不见面”招商工作,通过网络平台对接企业,推进北京中电华强、福建鸿发纺织、江苏南通欧企德服饰等3项重点项目签约。



## 杨絮柳絮漫天飞困扰市民 专家支招防护良方



□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 近日,中心城区杨絮柳絮漫天飞舞,给市民生活带来了困扰。如何应对飞絮困扰?5月6日,记者采访市疾控中心专家,为市民支招防护良方。

据了解,今年由于闰四月、气温变化大,飞絮较往年晚一些。

“我有过敏性鼻炎,最近天天打喷嚏、流眼泪,非常难受。”家住滨河路的李女士说。

市民王先生反映,在莲花路中段,路旁的杨树枝头上挂着一串串的杨絮,风一吹,杨絮纷纷飘落,草丛中布

满飞絮。

杨絮柳絮飘飞会不会导致过敏?市疾控中心专家表示,如果出现鼻子痒、打喷嚏、流鼻涕等类似感冒的现象,就有可能是过敏所致,但不会像感冒一样出现发烧、头晕、全身乏力等症状。

对此,市疾控中心专家建议,有过敏体质的人最近尽量少去柳絮和花粉集中的地方,外出注意佩戴口罩、帽子或眼镜,穿长袖衣裤。如果出现过敏反应,一定不要挠,先用水冷敷;如果过敏症状未缓解,应及时到医院就诊,在医生指导下口服或涂抹抗过敏药物。

## 我市新增8家核酸检测机构

□记者 黄佳

**本报讯** 为响应国家、省对重点人群和特殊场所人员应检尽检,复工复产人群愿检尽检的要求,近日,我市除市疾控中心可以提供新冠肺炎病毒核酸检测服务外,又新增8家核酸检测卫生医疗机构。截至目前,我市核酸检测机

构已达9家。

据了解,我市新增的8家核酸检测机构分别是:周口市中心医院、周口市中医院、周口市妇幼保健院、周口市传染病医院、太康县人民医院、项城市第一人民医院、项城市中医院、郸城县人民医院。

## 爱心商家“五一”期间请环卫工吃午餐



□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 5月2日中午,周口萤火虫公益爱心商家憨蛋带皮牛肉老式烩面店内,迎来了一群特殊客人——中心城区的50余名环卫工人。“五一”期间,该店为致敬劳动者,特推出环卫工人免费吃午餐活动。

“爱心商家请我们免费吃饭,让我觉得工作获得了认可。”环卫工人李大爷说。

萤火虫公益志愿者给环卫工人盛饭

“城市的干净、整洁离不开环卫工人的辛勤劳动。在劳动节以这种方式慰问,是对环卫工人的尊重。”该饭店总经理李威说。

川汇区城管局工作人员介绍,这50余名环卫工人平时在七一路和交通大道打扫卫生,这些区域是我市中心城区的“窗口”。萤火虫公益爱心商家邀请环卫工人免费吃午餐,这不仅是对环卫工作的认可,也是对环卫工人的关爱。